药物与临床

结核病患者服用利福平出现药物热后改用利福喷丁42例

张伟, 任欣, 朱琪, 孙学智, 曾洁

(武汉市结核病防治所结核科,430030)

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 [摘要]目的观察结核病患者服用利福平出现药物热后改用利福喷丁的效果。方法肺结核患者服用利福平出现药物热 42例,后改用利福喷丁,0.15 g,po,qd。结果40例患者改服用利福喷丁后未发热,2例患者服用利福喷丁后再度发热,两药发生交叉药物热仅4.8%(2/42)。结论利福平致药物热患者试用利福喷丁安全,未出现严重不良反应。

关键词 利福平;利福喷丁;药物热;结核病

分类号 R978.3; R521

DOI: 10.3870/yydb.2010.09.023

对应的英文版文章:2010-9-1175

通讯作者:

作者个人主页: 张伟;任欣;朱琪;孙学智;曾洁

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ **PDF**(1110KB)
- ▶ [HTML全文](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

▶ 本刊中 包含"利福平;利福喷丁; 药物热;结核病"的 相关文章

▶本文作者相关文章

- 张伟
- 任欣
- 朱琪
- 孙学智
- 曾洁